
Riešenie spočíva v aplikovaní periodickej tabuľky prvkov (PTP) na jednotlivé 

súkružia. Jedno súkružie s plnými kolečkami na najvrchnejšej kružnici je jeden 

prvok z PTP a predstavuje elektrónový obal tohto prvku - teda jeho 

najvrchnejšiu, valenčnú časť. Kružnice predstavujú valenčné orbitály a plné 

kolečka potom valenčné elektróny. Počet valenčných orbitálov udáva periódu 

v PTP (riadok) a počet elektrónov zase číslo skupiny (stĺpec) (skupina môže byť 

A a B). 

 Po nájdení odpovedajúcich prvkov PTP dostanete text: 

„CaSNaPIVO“, resp. „cas na pivo“, resp. „čas na pivo“ ! ☺ 

 

 

          Chemiti 


